
  

             
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ    

ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ   

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ                 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Αρ. Διακήρυξης : 87055/5755/2022 

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου με την υπ’ αριθμό 288/2022 (ΑΔΑ : ΨΗΦΛ7ΛΞ-ΑΑ4) απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής, προκηρύσσει ηλεκτρονικό δημόσιο διαγωνισμό, με ανοικτή διαδικασία και κριτήριο ανάθεσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή (χαμηλότερη τιμή), για την : ''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΓΡΑΦΙΚΗΣ ΥΛΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ''.  

Αντικείμενο της παρούσας σύμβασης είναι η προμήθεια (αγορά) ειδών γραφικής ύλης και μελανιών / τόνερ (μη ανα-

κυκλωμένων), για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών των Π.Ε. Κυκλάδων, καθώς και των Δ/νσεων Α'/θμιας 

και Β'/θμιας Εκπαίδευσης του νομού Κυκλάδων και των ΚΕΔΑΣΥ Σύρου και Νάξου. 

Η εκτιμώμενη δαπάνη της προμήθειας ανέρχεται συνολικά σε 90.616,10 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24 %. 

Ταξινόμηση κατά σχετικό κωδικό CPV : 30192110-5 : Μελάνια, 30197643-5 : Φωτοαντιγραφικό χαρτί, 30192700-8 : 

Γραφική ύλη. 

Οι υποβαλλόμενες προσφορές θα περιλαμβάνουν το σύνολο των ζητούμενων προς προμήθεια ειδών όπως 

προσδιορίζονται στην Διακήρυξη. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί ηλεκτρονικά με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr. Οι συμμετέχοντες στον 

Διαγωνισμό, πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά προσφορά στην ως άνω διαδικτυακή πύλη, στον συστημικό αριθμό  

163286 όπως αναλυτικότερα ορίζεται στην Διακήρυξη. Για την συμμετοχή τους στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι 

οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής 

ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα. 

Η Περίληψη της Διακήρυξης και η Διακήρυξη καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ, στην διαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr στις 11-07-2022. Η Διακήρυξη θα αναρτηθεί στο ΕΣΗΔΗΣ (Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων) στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr και στην επίσημη ιστοσελίδα 

http://www.pnai.gov.gr της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου (διαδρομή : ''ΝΕΑ–ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ''). Πληροφορίες τηλ. : 

22813–61532/19, fax : 22810–88877. 

Περίληψη της Διακήρυξης αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο  http://et.diavgeia.gov.gr/ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙ-

ΑΥΓΕΙΑ», όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παρ. 4, του άρθρου 2 του Ν.3861/2010). 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής των προσφορών στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

ορίζεται η 11-07-2022 και καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών η 26-07-2022 και ώρα 

11:00'. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, θα πραγματοποιηθεί στις 01-08-2022 και ώρα 11:00' μέσω των 

αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 

Έντυπα στοιχεία των προσφορών θα υποβάλλονται στην Διεύθυνση : Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, Διεύθυνση 

Οικονομικού, Τμήμα Προμηθειών -  Πλατεία Τσιροπινά, Ερμούπολη Σύρου, Κυκλάδες, Τ.Κ. 84100. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη 

αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε : α) κράτος - μέλος της Ένωσης, β) κράτος - μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού 

Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 

σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 

Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 

παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών 

ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών 

συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς.  

Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται υποβολή εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, ποσού το οποίο 

αντιστοιχεί στο 2% της εκτιμώμενης δαπάνης χωρίς  Φ.Π.Α. όπως ορίζεται στο άρ. 2.2.2.1 της Διακήρυξης. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για χρονικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών  από την 

επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. 
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Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από 

επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα. 

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α) ''Δημόσιες Συμβάσεις 

Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)''. 

Φορέας χρηματοδότησης είναι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου. Η δαπάνη για την παρούσα σύμβαση βαρύνει τις με 

ΚΑΕ 1111-Προμήθεια γραφικής ύλης, σχετικές πιστώσεις του προϋπολογισμού του έτους 2022, του Φορέα 072 (Αρ. 

Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης 2646/2022, (ΑΔΑ : ΩΔΔΚ7ΛΞ-ΘΘΟ).  

 

 

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΛΕΟΝΤΑΡΙΤΗΣ 
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